
 

  

ENQUÊTE DE SATISFACTION 
STAGIAIRES PRF 

2022-2023 

 
CFA INTERPRO28 

Rue Charles Isidore Douin, 28008 Chartres  

Déploiement :   du 3 au 14 avril 2023 

Relances :    du 17 au 21 avril 2023 



 

ADMINISTRATION DU QUESTIONNAIRE 
 

Le questionnaire de satisfaction a été soumis à l’ensemble des stagiaires PRF (27 à la date 

de l’enquête).  

 

TAUX DE RETOUR 

Sur 27 personnes concernées, 23 ont répondu au questionnaire. 

 

 

Soit un taux de réponse de 85.2%. 
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AVANT D’ENTRER EN FORMATION , AVEZ-VOUS EU UN INFORMATION SUFFISANTE SUR (N=23) 
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oui non sans réponse



AVEZ-VOUS SIGNÉ LE RÈGLEMENT INTÉRIEUR ? (N=23) 
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QUEL ÉTAIT VOTRE OBJECTIF EN RENTRANT EN FORMATION (N=23) 
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 Obtenir un premier emploi ou en
retrouver un grâce à cette formation

Changer de métier à l'issue de la
formation
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oui non sans réponse



PENSEZ-VOUS AVOIR ATTEINT VOTRE OBJECTIF (N=23) 

 

 

 

 

COMMENT EVALUEZ-VOUS L’ACCUEIL QUE VOUS AVEZ REÇU PENDANT 

VOTRE FORMATION ? (N=23) 
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À VOTRE ENTRÉE EN FORMATION, LE CFA INTERPRO28 A-T-IL FAIT UN 

POINT AVEC VOUS SUR VOS BESOINS DE FORMATION EN LIEN AVEC 

VOTRE PROJET ET VOS EXPÉRIENCES ? (N=23) 

 

 

VOTRE ENTRÉE EN FORMATION S’EST-ELLE FAITE DE MANIÈRE 

DECALÉE DANS LE TEMPS PAR RAPPORT AUX AUTRES STAGIAIRES 

(PARCOURS ADAPTÉ) ? (N=23) 
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VOTRE INTEGRATION DANS LE GROUPE VOUS A-T-ELLE PARU : (N=23) 
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QU’AVEZ-VOUS PENSÉ DE L’ORGANISATION DE VOTRE FORMATION EN CE QUI CONCERNE LES POINTS SUIVANTS : (N=23) 
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 La durée globale de la formation La durée des périodes en entreprise
(si période en entreprise)

L'articulation des contenus abordés
en centre et le travail en entreprise

(si travail en entreprise)
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très satisfaisant satisfaisant peu satisfaisant insatisfaisant



AVEZ-VOUS BÉNÉFICIÉ DE FORMATION OUVERTE À DISTANCE ? (N=23) 

 

 

LE PLANNING DE FORMATION A-T-IL ETE RESPECTE ? (N=23) 
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EN CAS DE CHANGEMENT, AVEZ-VOUS ETE CORRECTEMENT INFORME ? 

(N=23) 

 

 

 

 

 

L’ORGANISATION ADMINISTRATIVE EST -ELLE SATISFAISANTE 

(CONSTITUTION ET SUIVI DE DOSSIERS DE REMUNERATION, 

TRANSMISSION DES INFORMATIONS…)  ? (N=23) 
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QU’AVEZ-VOUS PENSÉ DE LA QUALITÉ DES FORMATEURS EN CE QUI CONCERNE LES ASPECTS SUIVANTS : (N=23) 
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QU’AVEZ-VOUS PENSÉ DES CONDITIONS DE FORMATION (N+23)  

 

 

 

A LA FIN DE VOTRE FORMATION, LE CFA INTERPRO28 VOUS A-T-IL 

REMIS OU A-T-IL PRÉVU DE VOUS REMETTRE UNE ATTESTATION DE 

COMPÉTENCES À LA FIN DES MODULES SUIVIS OU A LA FIN DE LA 

FORMATION ?  (N=23) 
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adaptés ?
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POUR CHACUNE DES PROPOSITIONS SUIVANTES, MERCI DE COCHER LA CASE QUI CORRESPOND À VOTRE OPINION : (N=23) 
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Aviez-vous besoin de suivre cette formation
pour acquérir ou renforcer vos compétences ?

Envisagez-vous de modifier votre façon de 
travailler à l’issue de la formation ?

Selon vous, la formation suivie a-t-elle ou 
aura-t-elle une incidence positive sur le travail 

d’équipe ?

Diriez-vous que cette formation a contribué à 
vous maintenir dans l’emploi ?

oui, tout à fait putôt oui plutôt non non, pas du tout je ne sais pas



SELON VOUS, QU’EST -CE QUI POURRAIT ENCORE AMÉLIORER LA MISE 

EN PRATIQUE DE VOTRE FORMATION (N=23) 

 

 

 

COMPTEZ-VOUS METTRE EN PRATIQUE LES COMPÉTENCES ACQUISES 

(N=23) 
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Si oui, tout à fait ou plutôt oui 

À QUELLE FRÉQUENCE ? (N=23) 

 

 

 

POUR CONTINUER A PROGRESSER, SOUHAITERIEZ VOUS BÉNÉFICIER 

DE (N=23 CHOIX MULTIPLES) 
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GLOBALEMENT, ÊTES-VOUS SATISFAIT DE VOTRE PARCOURS DE 

FORMATION ? (N=23) 

 

 

Soit un taux de satisfaction de 100% 
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